
1. ระ�เพศ
�ตอบ 23 �อ

2. ระ�ประเภท��บบ�การ
�ตอบ 23 �อ

3. ระ���การ�กษา�ง�ด
�ตอบ 23 �อ

แบบ�รวจความ�งพอใจของ��บบ�การ
การตอบก�บ 23 รายการ

เผยแพรก่ารว�เคราะห์

คัดลอก

ชาย
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26.1%
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�บ�หาร
คณาจาร�
�คลากรสายส�บส�น
�ก�กษา
�คคลภายนอก
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52.2%

คัดลอก

�ก�าป�ญญาต�
ป�ญญาต�
ป�ญญาโท
ป�ญญาเอก

8.7%

34.8%

39.1%

17.4%

https://docs.google.com/forms/d/1YKsCN_FVLljOmuqc1W3O8cL53xFbUy0UJ-w0PnkFs50/edit#start=publishanalytics


4. ห�วยงาน / อา�พ
�ตอบ 23 �อ

ระ�คะแนนความ�งพอใจในการ�บบ�การ

5. �านกระบวนการ / �นตอนการใ�บ�การ

6. �าน�คลากร�ใ�บ�การ

คัดลอก

คณะ�ทยาศาสต� ฯ
คณะ�ท�

คนะ�ทยาศาสต�และเท…
�ก�ชาการ�กษา�นา…

พ�กงาน
สาขา�ชา�ทยาการคอ…

สาขา�ชา�ท�ฯและเทค…
อาจาร�สาขา��ก�
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คัดลอก

5.1 �นตอนในการใ�บ�การ 5.2 ระยะเวลาในการใ�บ�การ 5.3 ใ�บ�การ�วยความรวดเ�ว �น
ตาม�หนดเวลา
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คัดลอก

6.1 ใ�บ�การ�วยความ�ภาพ �
ความเอาใจใ�

6.2 �บ�ง�ญหาห�อ�อ�กถามของ
��บบ�การอ�างเ�มใจ

6.3 �ใ�บ�การ�ความ� ความ
สามารถ ในเ�อง�ใ�บ�การเ�น

อ�าง�
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